



DOLCEVITA Više od polovice investicije podmireno iz javnih izvora

Obnova "doktorske" zgrade završena u roku

Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sudjelovao je s bespovratnih gotovo 1,2 milijuna kuna, Grad Pula osigurao je 178 tisuća, a Turistička zajednica grada 25 tisuća kuna

PULA - Kutna zgrada na adresi Istarska 17 i 19 te Amfiteatarska 8 dobila je novo pročelje i krov te je u cijelosti energetske obnovljena što će suvlasnicima uštedjeti oko 56 posto toplinske energije za grijanje i hlađenje.

Vinka Kos, predstavnik stanara zgrade poznate i kao "doktorska", zahvalila se Gradu Puli, Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Turističkoj zajednici, konzervatorima, nadzornom inženjeru, izvođaču radova i upravitelju Castrumu koji su im pomo-

gli obnoviti dom, ali i značajno uštedjeti, uz naglasak da su radovi odrađeni u najavljenom roku.

Kompletno je saniran krov zgrade i ugrađena termo izolacija, uređeno je pročelje prema uvjetima konzervatora, a stari drveni prozori zamijenjeni novima, energetske učinkovitima s troslojnim staklima. Radove je izvodilo društvo Navi Coop iz Pule, tvrtka licencirana od Ministarstva kulture.

- Naš grad obiluje bogatom kulturnom baštinom i brojnim građevinama od posebne vrijednosti, što zahtijeva adekvatnu obnovu i uređenje. Upravo zato osmislili smo projekt Dolcevita kroz koji financijski pomažemo sugrađanima da obnove svoje vlasništvo. Ova je



Energetska obnova zgrade koštala je 2,6 milijuna kuna

zgrada obnovljena tako da je više od 50 posto troškova investicije podmireno iz javnih izvora i vjerujem da ima prostora da se bespovratna sredstva još intenzivnije iskoriste, kazao je pulski gradonačelnik Boris Miletić koji je obišao zgradu.

Ukupna vrijednost projekta energetske obnove iznosi 2,6 milijuna kuna, od čega je Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u sklopu projekta "Energetska obnova višestambenih zgrada" sudjelovao s bespovratnim sredstvima u iznosu od gotovo 1,2 milijuna kuna, dok je Grad Pula osigurao dodatnih 178 tisuća kuna. Uz to, Turistička zajednica grada Pule sudjelovala je s 25 tisuća kuna bespovratnih sredstava.

B. PETROVIĆ